2, CAPITULO 1 - RADICIAGCAO

___ | 1. Raizenésimadeum 1. Observe oexemplo.

| nomeroreal | T ig-4crar=ie B

A raiz quadrada de 16 é igual a 4; o que
5 ® equivale a 4 elevado ao quadrado ser
s T igual a 16.

~ 1 Sendo a e b nlimeros reais e n natural e il e

B diferente de zero, define-se: | Escreva, porextenso, asseguintes |
| ﬂa_=b(—)b“=a e el F e e : § o M

| S Y

' Va = b Lé-se: raiz enésima de a é igual a b. | I (-s-quwalenmas. R R s P
Exemplo: ¥27 =3, pois 3*=3 x 3 x 3 =27 :
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radicando raiz

B Se a =0, entdo b = 0, pois 0" = 0. B ARG ISR IS
Sea<0 entdo Vaserarealsenforum | o) 4871=3¢>33'=81 '
numero impar. i
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| Exemplo: ) RE82 =245 (-2 =32

0 tabuleiro de xadrez & um quadrado dividido ' st R S T T

raiz em __cada_ﬁemmgmplo_ Ll

e indice: 3

T T @i=3 radical: 327
| Para encontrar o nimero de casas de cada 1T B raf:licantio: 27
| lado, basta calcular a raiz quadrada de 64. ) " raiz: 3
Portanto: /64 = 8 <> 8 = 64.
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| ¢) V25 =5 Jradical:
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1 h =27

f) V=36

3. Complete as equivaléncias.

| o iB=4e| |= R
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| g V81 = | ol = :
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_| 4. Complete as sentencas com os simbolos

} E_{;Sertence)__ ou & (ndo pertence).

R

| a) 328 =

[ o) 57 =

i) =243

| ) 4=10000

A raiz enésima de um nimero real positivo
a elevado a poténcia n € igual ao proprio
nimero a.

5. Complete as sentencas.
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